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Bài 1: (1đ) Tìm tập xác định của hàm số:
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Bài 2: (1.5đ) Tìm giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của mỗi hàm số sau: 
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Bài 3: (1.5đ) Cho tập số 
[image: image6.wmf]{
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a) Từ X có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên có 4 chữ số đôi một khác nhau.

b) Từ X có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên chẵn có 3 chữ số đôi một khác nhau. 
Bài 4: (3đ) Giải các phương trình lượng giác sau:
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Bài 5: (2,5đ) Trong mặt phẳng tọa độ Oxy:


a) Tìm ảnh của điểm 
[image: image11.wmf](5;1)
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 qua phép quay tâm O với góc quay 
[image: image12.wmf]0
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b) Tìm ảnh của đường thẳng 
[image: image13.wmf]:5310
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 qua phép vị tự tâm O với tỉ số vị tự 
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c) Tìm ảnh của đường tròn 
[image: image15.wmf]22
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 qua phép tịnh tiến theo vectơ 
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Bài 6: (0,5đ) Trong hệ trục tọa độ Oxy, cho hai đường thẳng 
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. Biết 
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 là ảnh của 
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 qua phép tịnh tiến theo 
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ĐÁP ÁN ĐỀ KIỂM TRA GIỮA HỌC KỲ I

 TOÁN 11 – NGÀY 31/10/2020

	Bài
	Câu
	ĐÁP ÁN
	Điểm

	Bài 1: (1đ) Tìm tập xác định của hàm số:
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	Bài 2: (1.5đ) Tìm giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của mỗi hàm số sau: 
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	2a)

0,75đ
	a/ 
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	Min y = 1 khi 
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	Bài 3 (1,5đ) Cho
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	3a)

0,75đ
	a) Từ X có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên có 4 chữ số đôi một khác nhau.

Gọi 
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	a có 6 cách chọn 

b có 6 cách chọn 

c có 5 cách chọn 
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	Theo quy tắc nhân có tất cả là: 6.6.5.4=720 số thỏa đề bài

	0,25



	
	3b)
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	b) Từ X có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên chẵn có 3 chữ số đôi một khác nhau.
Gọi 
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	TH2 :  c
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	Vậy có  30 + 75 = 105 (số thỏa đề bài)
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	Bài 4: (3đ) Giải các phương trình lượng giác sau:
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0,5đ
	a) 
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	b)
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	c) 
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	Bài 5: (2,5đ) Trong mặt phẳng tọa độ Oxy:


	5a)
(0,5đ)
	a) Tìm ảnh của điểm 
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 qua phép quay tâm O với góc quay 
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	5b)
(1đ)
	b) Tìm ảnh của đường thẳng 
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 qua phép vị tự tâm O với tỉ số vị tự 
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	Thay (*) vào phương trình d  ta có: 
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	5c)
(1đ)
	c) Tìm ảnh của đường tròn 
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	Phương trình (C’):
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	Bài 6: (0,5đ) Trong hệ trục tọa độ Oxy, cho hai đường thẳng 
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	Thay vào 
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